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BIEGELINIEN AN STATISCH BESTIMMTEN STABTRAGWERKEN
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Kennwerte Reduzierte Stablangen
J1=J2=200000cm4 ; J3=15J4

Eq=Ep=E3 =2,1-107 kN/m?

Gewahlt: Jg=Jq; Eqg=Eq4

BIEGELINIE
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lﬂ=5n1;Eé=4n1;ﬁy=4m
Arbeitsgleichung: Last im Bereicha — b

Egdo? 8= 5 (~144)5(2-£3)

5 =—-1428 (£-¢£3)
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Uy=5m;lh=4m ; l5=4m
Arbeitsgleichung: Last im Bereichb — ¢

EgJg1"0=—2384 &3 + 1152 £2 + 960 & ( Nach einiger Rechnung )
§=—914E3 + 271462+ 229¢
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I_’1=5m ; I_’2=4m , L’3= 4m

Arbeitsgleichung: Last im Bereich ¢ — b

Eqlg1*8=1728¢/ +432(&—2&3 +&4)  (Nach einiger Rechnung )
=418 +103(E— 283 +£4)
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Durchbiegungen 6 in mm
& |Bereicha — b Bereichb — c|Bereichc — d

0 0 0 41,2
025| —348 7,3 33,1
0,5 — 5,36 12,7 23,8
0,/5| —4,69 28,7
1 0 41,2

348 536 469
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Reduzierte Stablangen
Gewahlt: J0=J1 ; E0=E1
Kf=2m;L§=4n1
EoJo 10,0015
— . 8 2 /1 — —_— = — == 3
E3 =2,1-10°kN/m b3 = L3 g8~ °10 00005 = 040 M

Kennwerte
J1=Jo = 150000 cm4 ; Az = 5cm?
Eq=Ep =21 107 kNim?

BIEGELINIE
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V=2 ; Uy=4; =045

aus N im Stab 3

Eglg1* 8= %(—100)(—2@/)(3—§’)§’+ ‘31(—100) (—2&/) +045-75 F’/24+4

Arbeitsgleichung: Last im Bereicha — b

§=—2128/3 +6,36E/2 + 9,03E/ + 1,07
BIEGELINIE
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Arbeitsgleichung: Last im Bereichb — ¢ aus N im Stab 3
4 “ A

Egdp 1" 8 =5 (~100)4 (&/—&/3) + 045758/

= —8,48(&/—&/3) +1,07¢&

BIEGELINIE



Durchbiegungen 6 in mm
& |Bereicha — b|Bereichb —c

0 14,3 1,07
0,25 | 10,5 — 2,18
0,5 6,91 — 2,65
0,75 3,69 — 1,72
1 1,07 0

2,78 2,65 1,72

\'\%76inmm
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Kennwerte Reduzierte Stablangen
J1=300000cm4 ; Jo=08J1 Gewahlt: Jg=Jq ; Eg=Ey
Eq=Ep =21 10 kN/im? /y=10m ; h=75m

kp = 0,06 mm/kN EgJokp=378m3

ke =0,08 mm/kN EqJdoke =504 m3
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=10 ; =75 ;Eqpkp=378; EgJpkc =504
Arbeitsgleichung: Last im Bereicha — b aus kp,
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EgJo 1" 8 ==3200-10(&— 263 +¢4) 4+ 378-80¢
§=1058(E— 283 +&4) + 4 8¢
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=10 ; Uy=75; Egdokp =378 EgJokc = 50,4
Arbeitsgleichung: Last im Bereichb — ¢
aus kp aus K¢
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EgJg1*8=1378-80&" +504-25¢
5=48E +20¢
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Durchbiegungen & in mm
& |Bereicha — b|Bereichb — ¢
0 0 4,8
0,25 24,8 8,6
0,5 35,5 (x
0,75 27,2 16,2

1 4,8 20

O O inmm
T Esle
O 124 16.2
- 272 4.8 20
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